

# 豫鲁皖苏协作 人工影响天气

## 每年5月至8月为主协作期,预防或减少协作区域内气象灾害

本报讯 8月29日,首届豫鲁皖苏人工影响天气重点作业区协作会议在我市召开,旨在加强豫鲁皖苏接合部人工影响天气工作联防联控。

中国气象局防灾减灾司副司长陈振林、河南省气象局局长王建国、济南空军航空管理处主任薛祥春以及我市领导陶明伦、李思杰等出席会议。

豫鲁皖苏是我国东部地区的重要商品粮、棉、油、林、畜生产基地,总面积8000余万亩,是培植优质农副产品理想的区域。该区域大部分属暖温带半湿润大陆性季风气候,地形复杂,气候多变,干旱、冰雹、暴雨等气象灾害每年都有发生,其影响面积

广,受灾人口多。尤其是干旱影响范围最广,发生几率最高,严重制约着本区域的经济发展。近年来,豫鲁皖苏相关市的人工影响天气工作正在快速发展,并已取得了较明显的社会效益和经济效益。但目前还存在着预警时效短、准备不充分、各自为战、没有联防联控、炮点布局不合理、催化力度不强、作业效果较差等问题,如果人影作业能在大的范围内统一行动,必然会起到事半功倍的效果,因此,加强豫鲁皖苏接合部人工影响天气工作联防联控显得非常迫切和必要。

本次会议针对豫鲁皖苏四省在人工影响天气工作方面的优势、问

题、困难进行深入交流,制定了协作区协作产防、以防为主、不失时机、趋利避害的工作方针,以密切协作、任务共担、利益共享,为当地新农村建设、粮食核心区建设、农民致富、经济建设提供优质服务为工作原则,以期通过区域协作,利用人工影响天气技术手段,对旱区降水云系、强对流等灾害性天气实施人工催化作业,预防或减少协作区域内气象灾害。

豫鲁皖苏人影重点作业区协作范围以协作区域内的各地市为主,逐步发展辐射区域内相关地市参加。先期以协作影响区域内的商丘、徐州、开封、亳州、周口、宿州、淮北、菏泽、济宁等9

市进行协作,联防期为每年3月至10月,其中5月至8月为主协作期。

市长陶明伦在会上致辞时简要介绍了我市的人文历史、区位优势、丰富资源及经济发展情况后说,豫鲁皖苏四省人工影响天气协作是加强横向交流合作、实现共同发展的有益探索。我市将以这次会议为契机,把以人工影响天气为重点的防灾减灾体系纳入到农业农村基础设施建设中,与各兄弟市共同探讨协作方式,促进协作区气象事业持续健康发展,为实现粮食稳产增产、确保农民持续增收作出新的更大的努力。

晚报首席记者 秋影

## 优秀民警刘汉忠病逝 省市领导送花圈哀悼

本报讯 8月28日上午9时30分,商丘市殡仪馆庄严肃穆,哀乐低回,优秀民警、市拘留所所长刘汉忠遗体告别仪式隆重举行。千名干部群众到殡仪馆为刘汉忠送行。

刘汉忠因病医治无效,于8月24日下午2时05分逝世,享年51岁。当日上午,国家公安部监管局、省公安厅党委、省公安厅监管总队以及河南省副省长、公安厅厅长秦玉海,商丘市委书记王保存、市长陶明伦等领导送来花圈和挽幛,省公安厅政治部发来唁电,对刘汉忠不幸去世表示沉痛哀悼。

刘汉忠长年奋斗在监管工作第一线,他爱岗敬业、以所为家、秉公办事,曾先后多次被评为优秀共产党员、先进工作者,两次荣立个人三等功,两次被评为全省优秀人民警察。刘汉忠在去年被检查出身患肝癌,但他瞒着领导和同事,仍然战斗在工作第一线。他一年内7次去北京治病,多次动手术,承受着常人难以想象的痛苦,直到累倒在工作岗位上。

目前,河南省公安厅党委、商丘市委政法委、市公安局党委分别作出了《关于开展向刘汉忠同志学习活动的决定》。通讯员 白项林 谢飞

## 市妇联培训女村官 推广“4+2”工作法

本报讯 为了贯彻落实省委、市委和省妇联关于推广“4+2”工作法的有关精神,更好地发挥全市女党支部书记、女村委会主任和进“两委”的女大学生村官在参与村级民主决策和民主管理中的主体作用,8月28日上午,市妇联召开培训座谈会,推广女村干在落实推广“4+2”工作法中的一些好做法和经验。

据了解,自“4+2”工作法在我市推广后,市妇联迅速行动,号召各级妇联组织依照党建带妇建的要求,找准结合点,积极参与“4+2”工作法的贯彻实施,极大地调动了广大妇女参与村务管理的积极性。同时,市妇联还用以会代训的形式,邀请市委党校教授对60多名县、乡妇联干部,女党支部书记,女村委会主任,女大学生村官进行了培训,全面提高她们运用“4+2”工作法的认知水平和工作能力,充分发挥“半边天”作用。

市妇联主席陈苏河说,“4+2”工作法的推进与农村妇女发展息息相关,是党建带妇建、妇建促党建的重要途径,是保障妇女合法权益、促进妇女发展的一个难得大好时机。落实推广“4+2”工作法,在实施过程中切实保障农村妇女合法权益,是各级妇联组织和基层女干部共同的责任。晚报首席记者 秋影



8月22日抵达永城市陈官庄杜聿明指挥部旧址

### 陈官庄杜聿明指挥部旧址见证国民党军官——

## 本想伐木解“困” 却成我军之“囚”

本报讯 8月22日,采访团一行来到淮海战役陈官庄地区歼灭战期间国民党军队杜聿明指挥部旧址。旧址院中的一个伐树复原情景反映了当年被困国民党军官的迷信和荒唐。

杜聿明指挥部旧址位于淮海战役陈官庄地区歼灭战烈士陵园正后方,陈官庄村中间。旧址是一处标准的北方四合院,坐南朝北,分前后两处。南院有南屋5间,里面有杜聿明、邱清泉、李弥、文强等人的会议蜡像,淮海战役图。东西两厢各3间,中间有东西方向房屋4间,这些房间里分别是当年杜聿明、邱清泉、李弥、文强等国民党军官的卧室。

据今年71岁的村民陈桂亭讲,杜聿明等人是1948年12月6日傍晚进入陈官庄的,乘坐着黑色小轿车。当时,这所院子是全村最好的,下车后,杜聿明就将指挥部设在了这里。国民党军队进村之前,村民们纷纷逃走,不久便被士兵从坟堆中、沟渠里和雪窝中抓回。陈桂亭及其家人被赶进一座摇摇欲坠的危房,而他的爷爷和大哥则被关进了杜聿明的指挥部,两人被迫分别干上了打扫厕所和挑水的活。

被围困的国民党军队,缺吃

少穿,士气涣散。尤其是12月15日黄维兵团被歼灭后,杜聿明等人更是产生兔死狐悲之感。一天,杜聿明在院里理发,原孙元良兵团监察官尹晶天说到院内一棵小树如何不利,杜追问原因。尹说:“在四面框框里长一棵小树,树乃为木,不是一个‘困’字吗?难怪我们被困困啊。”杜听后立即令人将树锯掉。

当时,杜聿明一再向蒋介石要援兵解围,要粮草度日。手中调不了兵,空投粮草越来越捉襟见肘的蒋介石也开始迷信了。他在给杜聿明发的电报中说:“我每天

祈求上帝,保佑全体将士。”杜聿明给官兵开会时,起先还说些鼓励的话,后来也丧气了,竟在会议上给官兵们说:“一切办法想尽之后,只有祈求老天爷了。”

在“长官”的迷信传染下,很多国民党被困军官及士兵,天天求神占卜、磕头求命。

信奉上帝的蒋介石,尽管“天天祈求上帝”,淮海战役还是彻底失利了。迷信的杜聿明,把院中的树伐了,解除了“困”,却因四方框框里由“木”换成了“人”,成为我军的“囚”——于1949年1月10日被俘虏。晚报特派记者 蒋友胜

伐木解“困”反成“囚”的故事,被塑成了蜡像。晚报特派记者 魏文慧 摄



冠名单位:工商银行商丘分行 友情支持:商丘市公路局

本稿件由商丘移动无线网络传输

### 首届北湖旅游文化节举行

## 签约金额 18.337亿元

本报讯 8月28日,由河南省旅游局、商丘市政府主办,睢县人民政府承办的“2009 中原水城(睢县)首届北湖旅游文化节”隆重开幕,来自省内外的100多家旅行社及周边省区的100余个代表团和社会各界群众共2万多人到场参加。文化节上,专家学者就中原水城的历史文化、睢县与水族的历史渊源进行了深入研讨,北湖彩灯盛会上500余只造型各异的彩灯炫丽多姿;格调高雅的名人书画展上名家大作云集;旅游工艺品、纪念品展销会上万余种商品琳琅满目;独具地域文化特色的传统文化演出好戏连台,招商项目洽谈硕果累累。

省人大常委会副主任张程峰,省政协副主席李英杰,市领导王保存、陶明伦、高献涛、李德才、贾宏伟、陈海娥、刘爱田、史战芳、李恕海、胡学亮、省文化厅、省政府发展研究中心、省旅游局、世界杰出华商500强协会有关领导及来自全国各地的旅游专家、学术权威、知名企业家等300多位嘉宾参加了28日的开幕式。

开幕式上,市长陶明伦代表市四大班子领导对参加开幕式的领导、嘉宾表示欢迎,对本届旅游文化节的举办表示祝贺。他希望睢县以本届旅游文化节的举办为契机,围绕“水”字做文章,依托北湖谋发展,进一步挖掘地方文化内涵,建设旅游精品景区,努力成为全省旅游发展的新亮点。

旅游文化节上,举办了“走进睢县·相约北湖”旅游推介会和中原水城历史文化暨旅游产业开发研讨会,北湖彩灯盛会,名人书画展,旅游工艺品、纪念品展销会,传统文化演出,大型水幕电影放映等活动。在29日上午举行的招商项目洽谈签约仪式上,共签约项目33个,签约金额18.337亿元,为睢县的县域经济发展注入了新的活力。

晚报首席记者 郭跃旗

## 睢阳区公开选聘 126名大学生村官

咨询电话:3278771、2935811

本报讯 昨日,记者获悉,2009年睢阳区计划公开选聘126名大学生村干部,实现一村一名大学生村干部的目标。报名工作将于9月5日结束。

大学生村干部的选聘对象为30岁以下全日制普通高校毕业生;报名工作于即日起开始到9月5日结束,整个选聘工作将于10月底全面完成。今年选聘的大学生村干部每人每月800元,研究生每人每月900元,去年选聘的大学生村干部相应调整为大专生每人每月750元,本科生每人每月800元。

据睢阳区区委组织部副部长王彦峰介绍,此次大学生村干部选聘工作将坚持公开、平等、竞争、择优的原则,既重选聘数量,更重选聘质量。大学生村干部选聘咨询电话:3278771、2935811;报名地点设在古城内的睢阳区人事局。晚报记者 吴文昊

商丘报业网 商丘的新闻网站 www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098